

# 黎明雙胞胎 再續同學緣

孿生哥哥放棄推甄台大電機 陪弟弟拚指考 可望同上台大物理系

記者左美雲／麻豆報導

大學指考十九日寄發成績單，麻豆黎明中

學林瑋信、林瑋冠雙胞兄弟，哥哥瑋信放棄

推甄考上的台大電機，陪弟弟瑋冠拚指考，

可望同上台大物理系，雙雙圓夢，展現兄弟

情。

哥哥瑋信在之前的推甄考上台大電機系，弟弟瑋冠因為臨場緊張失之交臂，瑋信為了陪弟弟一起衝刺指考，自願放棄台大電機，兄弟一起打拚指考，都希望可以上台大物理系，可望如願圓夢。

雖然上台大物理系沒問題，但兩兄弟分數都超過五百分，瑋信甚至跨考社會組也是全校榜首，可上台大法律系，可選擇的志願很多，要選讀何系還在做最後考量。

## 自動自發 何忠祐立志從醫

記者左美雲／麻豆報導

黎明中學何忠祐因數學小小失常，與全縣榜首擦身而過，但樂觀開朗的他已準備好要當一名稱職的醫生。他對現行健保弊端很有感觸，有志投身醫界，發揮改革的力量。

何忠祐來自教育家庭，爸爸是麻豆港尾國小校長何鑫憲，媽媽是培文國小輔導主任紀韻芝，家中只有他和弟弟兩兄弟。在學校有老師管，回家又有校長與輔導主任當家做主，一般人都認為何家一定家教甚嚴。

何忠祐表示，其實父母給他很大的空間，從國小五年級後，就不再過問他的功課，成績好不好全由自己負責。

何忠祐說，媽媽說過反正他上國中之後，家人已經沒有辦法再給予指導，有不懂的地方就要自己想辦法問老師或同學，有時成績有起伏，父母也不會太干涉，他自己就會努力；有一次國中考試全校排名二十三，但下一次他又考到全校第一。

這位考場常勝軍是如何讀書的？何忠祐不吝分享，他提出二個方法，第一是強迫自己訂定讀書時間，自我要求放學後回家每天讀書三小時，除了每小時可休息十分鐘，時間不到絕不輕言離開座位；第二，善用零碎時間，他最常利用等洗澡、吃飯前的空檔，甚至上廁所的時間背英文單字。

何忠祐對英文自我要求很高，他說學英文背單字很重要，他很慶幸國中時背了足夠的單字，為高中英文打下良好的基礎。做為台大醫學院的準新鮮人，何忠祐滿懷理想，他說台灣醫界有很多弊端，健保制度也有待改進，他希望成為一名盡職的醫生，貢獻社會。

